

USTANOVA ZAGREB FILM

Zagreb, Vlaška 70

Ur. broj: 554 /2024

Zagreb, 10. lipnja 2024. godine

ZAPISNIK

4. sjednice Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film u 2024. godini,
održane 10. lipnja 2024. u 10:00 sati preko Zoom video linka

Sjednicu je sazvala predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština povodom žurnog prijedloga Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo o kojemu je valjalo raspraviti.

Sjednici je bila nazočna: Marta Kiš

Odsutna je bila Tamara Babun.

Sjednici je prisustvovao ravnatelj Vinko Brešan.

Zapisnik je pisala Antonela Čopo.

Jednoglasno se utvrđuje slijedeći dnevni red s dodatkom točke 4. Razno:

1. Usvajanje dnevnog reda 4. sjednice Upravnog vijeća
2. Verifikacija zapisnika 3. Sjednice Upravnog vijeća
3. Usvajanje *Rebalansa plana za 2024. godinu*
4. Razno

Ad.1

Predsjednica Upravnog vijeća Željka Udovičić Pleština otvara 4. sjednicu i daje na usvajanje dnevni red te se potom jednoglasno usvaja predloženi dnevni red 4. sjednice Upravnog vijeća. Predsjednica je informirala prisutne da je članica Upravnog vijeća Tamara Babun spriječena prisustvovati sjednici zbog vremenske razlike budući je u New Yorku, no da su joj materijali za sjednicu poslani na uvid i ona će se očitovati pismeno.

Ad.2

Predsjednica Upravnog vijeća otvara drugu točku dnevnog reda - *Verifikacija zapisnika 3. sjednice Upravnog vijeća* te ga daje na usvajanje.

Zapisnik treće sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.3

Predsjednica Upravnog vijeća otvara treću točku dnevnog reda – *Usvajanje rebalansa plana za 2024.* godinu i daje riječ ravnatelju. Ravnatelj je informirao prisutne da je rebalans za 2024. godinu usklađen s rebalansom plana Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo te ga je isto tijelo i potaknulo na usvajanje. Prijedlog rebalansa plana za 2024. godinu Ustanove Zagreb film – prihodi iz proračuna grada Zagreba – bilo je povećanje od 69.800,00 EUR u ukupnom iznosu, što je i odobreno od strane Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo. U planu za 2024. godinu – prihodi iz proračuna grada Zagreba – bila su osigurana sredstva u iznosu od 946.300,00 EUR te sada iznose 1.016.100,00 EUR.

Navedeno povećanje se odnosi na redovnu djelatnost – materijalne troškove, a to su plaće i ostali rashodi za zaposlene – II Dodatak Kolektivnom ugovoru – gdje je osnovica plaće povećana za 11% od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine te za još 4% od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine. Povećani su regres i božićnica te neoporezivi iznos za jubilarne nagrade za 2024. godinu.

Također se navedenim rebalansom povećava iznos za dodatna ulaganja na građevinskim objektima – obnova Nove Vesi 18. Radi se o kapitalnom projektu Cjelovite i energetske obnove – izvor prihoda: Pomoći iz drugih proračuna – Državni proračun. Dodatkom VII ugovoru o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava od 9. siječnja 2024. s Ministarstvom kulture i medija, osigurana su sredstva za izvođenje Aktivnosti II – završetak konstrukcijske obnove u iznosu od 6.600.539,62 EUR. U planu za 2024. godinu bila su osigurana sredstva u iznosu od 6.532.300,00 EUR te smo ih rebalansom povećali za 68.300,00 EUR kako bi se plan uskladio s ugovorom.

Marta Kiš je postavila pitanje zašto Ustanova Zagreb film nije potpisnik Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture Grada Zagreba. Ravnatelj je objasnio kako u trenutku kada su ustanove u kulturi potpisivale Kolektivni ugovor, Zagreb film nije bio ustanova već dio Zagrebačkog holdinga d.o.o. tj. njegova podružnica. Sindikat koji djeluje u okviru Zagreb filma nije prisustvovao u pregovorima te smo postali ustanova kad je Kolektivni ugovor za zaposlene u ustanovama kulture Grada Zagreba već bio potpisan. Ravnatelj je također istaknuo da je navedeni problem pitanje Sindikata i pregovarača tj. Grada Zagreba te da u ovom trenutku u Ustanovi Zagreb film djeluje Samostalni sindikat Hrvatske, a što se tiče samoga Kolektivnog ugovora u njemu ne postoji filmska djelatnost.

Predsjednica Željka Udovičić Pleština mišljenja je kako bi u skorjoj budućnosti Samostalni sindikat Hrvatske koji djeluje u Ustanovi Zagreb film trebao pristupiti postupku potpisivanja Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture Grada Zagreba.

Željka Udovičić Pleština i Marta Kiš jednoglasno usvajaju *Rebalans plana za 2024. godinu.*

Ad.4.

Predsjednica Upravnog vijeća otvara četvrtu točku dnevnog reda – Razno te daje riječ ravnatelju koji je izrazio žaljenje što nije mogao prisustvovati svečanom otvorenju parka Borivoja Dovnikovića Borde te je čestitao Željki Udovičić Pleštini i Marti Kiš koje su nazočile ceremoniji.

Predsjednica Upravnog vijeća zaključuje četvrtu sjednicu Upravnog vijeća.

Dovršeno u 10:20 sati.

Zapisnik izradila:
Antonela Čopo

Antonela Čopo

Zapisnik odobrila:

Predsjednica Upravnog vijeća Ustanove Zagreb film

Željka Udovičić Pleština